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NMPUMEP 2.1. OnpefienMm NPOUEHTH U CyMMY HaKoM/IeHHOro aonra,
ecnu ccyaa pasHa 700 Teic.py0., cpok 4 roga, NPoUeHTH NpocTuie no
craske 20% ropossix (i = 0,2):
I =700 x 4 x 0,2 = 560 Tuic. pyob.;
S =700 + 560 = 1260 Tuic. py6.

YBenuyum Tenepb CTaBKy B ABa pa3a. CymMMa NpOLEHTOB NpU 3TOM,
eCcTecTBeHHO, yABouTcH. OHaKo HapallleHHas CyMMa YBeNUYUTCS B

(1+2x4x02)/(1+4x0,2) = 1,444 paza.




NMPAMEP 2.2. Ccyna B pasamepe 1 mnH py6. Beinava 20.01 go
05.10 sxnoyutensHo noa 18% roposuix. Kakylo cyMmy floNXeH 3a-
NNaTUTL RONXKHUK B KOHLIE CPOKa NPW HAYUCNEHUU NPOCTHIX NPOUEH-
TOoB? lpW peiwueHnn NpUMMeHUM Bce Tpu Metoaa. lNpeasapurensHo
onpeaenMMm YUCNO AHeW ccyabl: ToyHoe — 258, npubnuxeHHoe —
255.

1. ToYHbie NPOLEHTH C TOYHBLIM YUCNOM aHel ccyabl (365/365):

s=1oooooo<1+—3%-o.1a)=1 127 233 pys.

2. OObiKHOBEHHbIE NPOUEHTH C TOYHLIM YUCNOM fHei ccyabl
(360/365):
258

S=1000000(1+%-0.18)=1 129 000 py6.

3. O6LIKHOBEHHbLIE NPOLEHTHI C NPUONIMXEHHBIM YACNIOM AHe#l ccy-
aw (360/360): -

S=1000000(1+?63'0.18)=1 127 500 py®.




— — —

NMPUMEP 2.3. KOHTpPaKkT npegycMaTpyuBaeT Cneaylowmin NOpaaokK Ha-
YUCNEHUA NPOLEHTOB: nepebid ron — 16%, B KkaxXaoM nocneayoilem
nonyrogun craska nosbitbaercs Ha 1%. HeoOGxoaumo onpeaenvurb
MHOXWUTENb HapauleHua 3a 2,5 ropa. Haxoaum

1+ 2nj,=1+1x0,16 + 0,5x 0,17 + 0,5 x 0,18 +

+ 0,5 x0,19 = 1,43.




——

NMPUMEP 2.4. [IsnxeHune CpeaCTB Ha CYeTe XapaKTepu3yercs cneayio-
wmummn aaHHeiMK: 05.02 noctynuno 12 mnH py6., 10.07 cHsto 4 mnH py®6.
n 20.10 noctynuno 8 mnH pyb. Haitu cymMy Ha cyeTe Ha KOHell roaa.
MNMpouexTHan craska 18% roaosbix.

MNpoueHTHLIA AenuTens cocrasuT 365 : 18 = 20,27778. Pacuer
CYMMbI NPOUEHTHLIX YuCcen npuseaeH B cneayoulen rabnuue.

Bara Asnxenne lm(ﬁ) Cpox (t) [ MpouentHoe

CpeacTs ] yKucno
05.02 12 12 155 18,6
10.07 -4 8 102 8,16
20.10 8 16 72 11,52
31.12 — 16 — —
Uroro 38,28
CyMmMa NpoLeHTOB 3a BeCb CPOK paBHa 96,28 = 1,888 MmnH py6
20,27778 g '




NPUMEP 2.6. WMmeerca obn3artenscrso noracute 3a 1.5 ropa
(c 12.03.1999 no 12.09.2000 r.) ponr B cymme 15 mnH py6. Kpeau-
TOP COrnaceH Nonyvyatbh YacTUyHbIe nnaTtexu. NPoueHTbl HaAYUCNKIOT-
cst no craske 20% roaoeuix. YacTU4yHbLIE NOCTYNNEHUNA XapakKTepu3sy-
I0TCA CnepyiowmMMmn QaHHEIMKU (B Thic. pyb6.):

12.06.1999 r. — 500;
12.06.2000 r. — 5000;
30.06.2000 r. — 8000;

12.09.2000 r. — ?

Peluexune npeacraBum B cneaylowiein nocneaosarenbHON 3anucu:
12.03.1999 ponr 15 000
12.06.1999 ponr ¢ npoueHTamMu 15 750

nocTynnexue =500

(Mockonbky NOCTYNUBLLUAA CyMMa MEHblle HaAYMCNEeHHbIX NPOoUeH-
T10B(750), TO OHa NPUCOEAMHNETCH K cneaylouleMy NMOCTYNNEHUIO. )

12.06.2000 ponr c npoueHTamMu 18 750
noctynnexdus 500+5000 -5 500
Ocrarok ponra 13 250
30.06.2000 ponr c npoueHTaMu 13 382,5
noctynnexsue 8000 -8 000
OcraTtok ponra 5 382,5
12.09.2000 ponr ¢ npoueHTamMu 5 597.8




KoHTyp naHHOW onepauuu npeacrasneH Ha puc. 2.3.
18,75




NPUMEP 2.8. KpeamT Ana NOKYNKU Tosapa Ha cyMMy 1MnH py6. or-
KpbLIT Ha TPU roga, NpoueHTHaa craska — 15% roaosbix, BLINNATH 8




NPAMEP 2.9. Yepes 180 gHe#t nocne noanucaHua [orosopa AomK-
HUK ynnatut 310 Teic. py6. KpeamT BuiaH noa 16% roposuix. Kakosa
nepBoHaYanbHan CymMMma aonra npyv ycnosuu, 4To BpemeHHana 6asa
pasHa 365 aHam? CornacHo (2.11) Haxoamm

p=—310000 _ 53732859 py6.
1+89 546
365




NPUMEP 2.15. lNpeanonaraerca nomectute 1000 aonn. Ha pyGne-
BoM fleno3ute. Kypc npoaaxu Ha Havyano cpoka aenoauta 26,08 py6.
3a $1, xypc nokynku gonnapa B KoHue onepauuu 26,45 py6. MNpo-
UEeHTHLIe cTtaBku: i = 22%,; j = 15% (360/360). Cpok aenosura — 3
Mecsua.

26,08 3 22

26,45 {1+ 12 100)= 1040,2 ponn.

S, = 1000 x

B cBOIO o4yepeab NpAMOe HapauleHWe UCXOAHOW AONNAPOBOR CyM-
Mbi NO AONNAPOBOIA CTaBke NpoueHTa aaer

S, = 1000(1 + 0,25 x 0,15) = 1037,5 nonn.

— ——




NMPUMEP 2.16. [lonyctum, HeoOXoaMMO NMOMECTUTL Ha BAIIOTHOM
Aenoaute cyMmMmy B pyonsax (1 mnH). OcranbHbie YyCNoBus — U3 npumMe-
pa 2.15. HapauieHHana cymma B pyOGnax K KOHUY CPOKa COCTaBMT:

26,45
26,08

S, = 1000 x (1 + 0,25 x 0,15)———5 = 1052,2 Tic. py6.

Npamoe vHBecTUpoBaHWe B pyGnesuil Aeno3uT aaer Gonblie:

S, = 1000 x (1 + 0,25 x 0,22) = 1055 Thic. PY6.



3ajlaHue

3agaHue Nef

~  CoCTaBWUTb CAMOCTOATE/IbHO YC/I0BME 3aa4M Ha NMoralleHMe 3a10/1KEHHOCTM YaCTAMM
aKTyapHbIM METOAOM U pelnTb e€. PelleHne noKasaTb rpadmyeckm. Konmyectso
YACTUYHbIX NJATEXKEMN OIKHO BbITb HE MEHEE 5, NpM 3TOM OAMH M3 HUX AOJIKEH
AEnoHMpOoBaTbCA.

3agaHue Ne2

- [peanonaraeTtca noMecTuUTb X(*) eBpo Ha pybaeBoM aenosute. Kypc npoaaxkm Ha
Hayalo0 CpoKa AenosmTta cM.caunT LB (aaTa-nocneaHasa umMdpa 3a4eTHOM KHUKKM,
MecALl- AHBapb). Kypc NOKYNKM eBpo B KOHLE onepauun Ha 33 py6aa 6onblue
nepBoHava/ibHOM LeHbl. [poueHTHble cTaBkM i=15% ; j=6%. CpoK geno3uTta - 5

MecALEeB

(*) - NopsAKOBbIM HOMEP AHA AAaTbl BalLEro poOXAEHUA B roay B TbiC. €eBpo. Hanpumep,
Aata poxaenusa 1 dpespana - 3to 32. TakuM o06pa3oM, Bbl pa3mellaeTte 32 000eBpo Ha

py6/1€BOM AEMO3MTE.




Cnacmobo 3a BHMMaHMe!




